

ЗА ЛУЧШИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ – ПРЕМИЯ ПРЕЗИДЕНТА

Президент РФ Д. А. Медведев учредил три премии Президента РФ в области науки и инноваций для молодых ученых по 2,5 млн руб. каждая. Соответствующий Указ подписан главой государства. Премия молодым ученым будет присуждаться за 2008 год и последующие годы. Премия присуждается гражданам РФ «за значительный вклад в развитие отечественной науки и в инновационную деятельность в целях стимулирования дальнейших исследований лауреатов указанной премии, создания благоприятных условий для новых научных открытий и инновационных достижений».

<http://www.interfax.ru/>

... И ГУБЕРНАТОРА

Молодые ученые, работающие в научных учреждениях или высших учебных заведениях Свердловской области, могут побороться за премию, учрежденную губернатором Э.Э. Росселем. Она присуждается за крупные научные работы фундаментального характера в виде опубликованных монографий или циклов статей в ведущих отечественных или зарубежных изданиях, а также за работы, имеющие конкретные научно-прикладные, в том числе экономические результаты.

В соответствии с Указом губернатора Свердловской области в 2009 году объявляется конкурс для молодых ученых по 16 номинациям в следующих областях:

- электрофизики;
- химии твердого тела и электрохимии;
- математики;
- теоретической физики;
- экспериментальной физики и энергетики;
- механики и машиноведения;
- металлургии и металловедения;
- неорганической и органической химии;
- информатики, телекоммуникаций и систем управления;

- общей биологии;
- охраны природы;
- наук о Земле;
- педагогических и психологических наук;
- физиологии и медицины;
- гуманитарных наук;
- экономики.

Всего в 2009 году присуждается 16 премий, по одной в каждой номинации, в размере 100 тысяч рублей каждая.

Срок представления работ на конкурс – до 1 ноября 2009 года.

Возраст соискателей не должен превышать 35 лет на 1 ноября текущего года.

Выдвижение работ на соискание премий осуществляют Президиум Уральского отделения Российской академии наук, объединенные ученые советы по областям наук Уральского отделения Российской академии наук, ученые советы научных учреждений и высших учебных заведений Свердловской области. Один и тот же соискатель не может быть выдвинут по двум и более работам.



ИРАН ПРИЗНАЕТ ДИПЛОМЫ АКАДЕМИИ

Подтверждением тому стало письмо на имя ректора В.А. Бублика, которое поступило в УрГЮА из посольства Исламской Республики Иран в Российской Федерации. В нем, в частности, говорится:

«Уважаемый

Владимир Александрович!

Научное представительство Исламской Республики Иран в Российской Федерации свидетельствует Вам свое искреннее уважение и доводит до Вашего сведения, что все документы, выдаваемые Вашим вузом по окончании обучения, подтверждаются Министерством науки, исследований и технологий Ирана. Мы очень

рады и надеемся, что это будет началом тесного сотрудничества Научного представительства Исламской Республики Иран с Вашим вузом.

С уважением,
Бокуи Али,

советник по научным делам посольства ИРИ и куратор иранских студентов в РФ, кандидат физико-математических наук, доцент»

УрГЮА – ПАРИЖ-ВОСТОК: сотрудничество продолжается



Ю.Б. Гонгало

Одновременно две научные степени: кандидата юридических наук России и доктора права Франции присвоены после успешной защиты кандидатской диссертации Ю.Б. Гонгало.

выступали профессор Университета Париж-Восток Катрин Криеф-Семитко и профессор УрГЮА, доктор юридических наук, судья Конституционного Суда РФ Лариса Октябрьевна Красавчикова. В состав жюри по присуждению степени доктора права Франции входили профессор Университета Париж-Восток Кристоф Карон и Катрин Криеф-Семитко. На защите диссертации в качестве почетного гостя присутствовал консул Франции в Екатеринбурге Клод Круай.

Защита кандидатской диссертации прошла успешно. Ю.Б. Гонгало присвоены одновременно две научные степени: кандидата юридических наук России и доктора права Франции.

Стоит сказать, что это уже третья подобная защита в нашей Академии. Первыми соискателями выступили аспиранты кафедры гражданского процесса УрГЮА И.Г. Медведев и С.В. Крохалев. Ныне И.Г. Медведев является доцентом этой кафедры.



Гости из Франции – профессора Университета Париж-Восток Катрин Криеф-Семитко, Кристоф Карон и консул Франции в Екатеринбурге Клод Круай.

Фото предоставлено Управлением информатизации УрГЮА

И В КЕМБРИДЖЕ НАШИ ЛЮДИ

Выпускник Академии А.Л. Бурков защитил докторскую диссертацию в Кембриджском Университете, Вулфсон-колледж (Великобритания).

18 июля в Сенаторском здании Университета Кембриджа на официальной церемонии, приуроченной к празднованию 800-летия Университета, состоялось вручение дипломов выпускникам этого года. В их числе получал диплом и выпускник УрГЮА, член общественного объединения «Сутяжник» Антон Леонидович Бурков. Теперь, согласно традиции, он становится доктором и пожизненным членом университета.

Еще будучи студентом четвертого курса УрГЮА А.Л. Бурков в 1998 г. начал работать юристом в общественном объединении «Сутяжник», где приобрел серьезный опыт практической работы. В 2000 году он стал победителем конкурса «Профи-Екатеринбург» в номинации «Юриспруденция», а в 2001-м был удостоен премии «Фемида» за вклад в создание демократического общества и развитие

институтов правового государства».

В 2001–2002 г.г. А.Л. Бурков прошел стажировку в организации «Инициатива “Право общественных интересов”» (Public Interest Law Initiative) при Школе права Колумбийского университета (Нью-Йорк, США). В 2003 г., победив в конкурсе Британского совета на получение стипендии Чивининг, прошел обучение в Эсексском университете (Кол-

честер, Великобритания) по специальности «Международные средства защиты прав человека». Там же в 2004 г. защитил магистерскую диссертацию по применению Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод в российских судах. В 2005 г. защитил кандидатскую диссертацию в диссертационном совете при Тюменском государственном университете по теме «Акты правосудия как источники административного права».

Работу над докторской диссертацией, тема которой кратко звучит так: «Применение гарантий Европейской конвенции по правам человека в судах России» А.Л. Бурков начал четыре года

назад. Она основана на практике адвокатов и судей Свердловской области и других областей России. Возможность подготовки диссертационного исследования в Кембридже появилась у Антона Буркова благодаря получению российской стипендии имени Петра Леонидовича Капицы.

Оппоненты Диссертации – профессор, судья Европейского суда по правам человека Анатолий Иванович Ковлер и доктор юридических наук Марк Эллиотт сделали заключение, которое в переводе звучит так: основательное и тщательное теоретическое и практическое исследование. Оба оппонента рекомендовали диссертацию к опубликованию на русском и английском языках.

Источник http://ombudsman.midural.ru/dnevnik_upolnomochennogo/document1795

